
Poziv na dostavu projektnih prijedloga “PROMOCIJA ZDRAVLJA I PREVENCIJA BOLESTI-FAZA 1”, Referentni broj Poziva: UP.02.2.1.04. 
ODGOVORI NA PITANJA – SET 5 

Pitanja pristigla na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr u razdoblju od 15. svibnja do 24. svibnja 2018. 
NAPOMENA: U interesu jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, MINISTARSTVO ZDRAVSTVA u okviru ovog dokumenta, a čija je svrha pojasniti uvjete 
natječajne dokumentacije, daje odgovore na pitanja dostavljena isključivo na adresu eufondovi-promoprev@miz.hr za ovaj Poziv. 
 

 

 

R. BR. DATUM PITANJE ODGOVOR 

1. 15.5.2018. Javljam Vam se iz udruge koja se bavi promicanjem zdravog 
življenja i jedan od ciljeva Udruge naveden u Statutu jest 
„poboljšanje kvalitete zdravlja“, a djelatnosti koje provodimo su 
„promocija i popularizacija zdravih načina i kvalitete življenja“. 
Možete li nam molim Vas napisati je li to dovoljno da budemo 
prihvatljivi prijavitelj projekta kojeg bismo prijavili na ovaj 
Poziv? Ili nam treba u Statutu doslovno pisati „zaštita zdravlja“? 

Udruga koja u svom statutu ili Registu udruga pod djelatnošću 
ili područjem djelovanja ima utvrđeno djelovanje u području 
zaštite zdravlja i/ili sigurnosti na radu, smatra se prihvatljivim 
prijaviteljem.  

2. 17.5.2018. Može li se pod Komponentu 1 prijaviti tzv. sekundarna 
prevencija odnosno prepoznavanje oboljelih u ranom stadiju 
bolesti, kako bi se pravodobnom intervencijom spriječio razvoj 
manifestne bolesti te tako zaustavilo njeno napredovanje i 
sačuvao životni vijek, kao i kvaliteta života. Jesu li aktivnosti 
rehabilitacije prihvatljivi trošak unutar poziva (rehabilitaciju bi 
provodilo stručno osoblje ustanove registrirana za obavljanje 
djelatnosti u zdravstvu). 

Sekundarna prevencija može se smatrati prihvatljivom 
aktivnošću ako pridonosi ostvarenju specifičnog cilja odabrane 
komponente. 
Rehabilitacija se ne smatra prihvatljivom aktivnošću u okviru 
ovog Poziva. 
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3. 18.5.2018. 1. U sklopu provedbe aktivnosti (Komponenta 1) vršit će se 
testiranje razine masnoće i glukoze u krvi za pripadnike ciljane 
skupine. Smatra li se prihvatljivim troškom nabava trakica koje 
su neophodne za navedena testiranja?  
2. U točki 6.2. Uputa za prijavitelje kod ocjenjivanja kvalitete kao 
točka 8. navodi se Regionalna jednakost u pristupu socijalnim 
skupinama. Kod pojašnjenja bodovanja navode se postotci 
razvijenosti gradova/općina (prema staroj klasifikaciji) dok 
link  https://razvoj.gov.hr/UserDocsImages//O%20ministarstvu
/Regionalni%20razvoj/indeks%20razvijenosti//Vrijed 
nosti%20indeksa%20razvijenosti%20i%20pokazatelja%20za%2
0izračun%20indeksa%20razvijenosti_jedinice%2 
0lokalne%20samouprave.pdf vodi na novi model izračuna 
prema kojem su JLS-i razvrstani u 8 skupina te se ne navode 
postotci razvijenosti. Molimo Vas pojašnjenje istoga, tj. 
pojašnjenje bodovanja sukladno skupinama u kojima su 
razvrstane jedinice lokalne samouprave. 
 

1. Ako je navedeni trošak nastao u sklopu aktivnosti koja 
doprinosi ostvarivanju općeg i specifičnog cilja odabrane 
komponente u sklopu ovog Poziva, smatra se prihvatljivim. 
2. Indeks razvijenosti JLS predstavlja postotak razvijenosti koji je 
naveden u tablici Vrijednosti indeksa razvijenosti i pokazatelja 
za izračun indeksa razvijenosti prema novom modelu izračuna 
na lokalnoj razini. 

4. 22.5.2018. Rečeno je da u okviru ovoga Poziva, kroz edukativne aktivnosti, 
okrugle stolove, izradu promotivnih materijala i sl., usmjeriti će 
se na prevenciju kronično nezaraznih, zaraznih, rijetkih i 
malignih bolesti.  
 
Pitanje:   

"U okviru ovog Projekta da li spadaju osobe koje imaju 

Parkinsonovu bolest? 

 

Projektni prijedlog mora biti u skladu s općim i specifičnim 
ciljevima odabrane komponente Poziva. Pozivom nisu 
propisana područja prevencije određenih bolesti. 
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5.  23.5.2018. Kao Jedinica lokalne samouprave planiramo prijaviti projekt u 
partnerstvu s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo. Njihove 
stručne djelatnike želimo angažirati kod provedbe projektnih 
aktivnosti – za provođenje, edukacija, savjetovanja radionice 
koje imaju za cilj osvještavanje građana o važnosti prevencije 
bolesti. Zanima nas dali je moguće stručnim djelatnicima našeg 
partnera isplatiti honorar temeljem ugovora o djelu za 
provedene aktivnosti? 
 

Sukladno točki 4.1.2 Uputa za prijavitelje troškovi dodatnog 
dohotka za obavljanje poslova vezanih uz projekt temeljem 
ugovora o djelu za zaposlenike Korisnika i/ili partnera koji 
istovremeno svoju redovnu plaću primaju temeljem ugovora o 
radu su neprihvatljivi za financiranje. 

6. 23.5.2018. Nastavno na objavljeni Poziv na dostavu projektnih prijedloga 
„Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 1“  UP.02.2.1.04  
i pripadajuće Upute za prijavitelje, zanimalo bi me da li u 
prihvatljive aktivnosti ulazi edukacija rukovodećeg 
zdravstvenog osoblja o administrativno-poslovnim procesima u 
zdravstvu (javna nabava u zdravstvu, menadžerske vještine, itd.) 
pod uvjetom da predavači budu zaposlenici zdravstvenih 
ustanova ili je dozvoljena isključivo edukacija iz područja 
zdravstvenih djelatnosti? 

U sklopu ovog Poziva prihvatljivi su samo troškovi aktivnosti 
koje doprinose ostvarivanju općeg i specifičnog cilja odabrane 
komponente u sklopu ovog Poziva. 

7. 24.5.2018. Kao Jedinica lokalne samouprave planiramo prijaviti projekt na 
aktualni poziv za promociju zdravlja i prevenciju bolesti. 
Napomenula bi da smo otočna jedinica lokalne samouprave. 
Zanima nas dali samim time ostvarujemo maksimalni broj 
bodova budući da će se projektne aktivnosti provesti na otoku 
ili za ostvarenje maksimalnog broj bodova moramo uključiti 
općinu/grad čiji je indeks razvijenosti manji od prosjeka RH ili 
općinu/grad na otoku? 

U procjeni kvalitete projektnog prijedloga za provjeru kriterija 
pod rednim brojem 8.1 uzima se u obzir područje (grad i općina) 
u kojem se provode projektne aktivnosti. 
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